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109

Svar status

Total .: Eksakt match BIF del 2 hold 58, Eksakt match BIF del 2 hold 60, Eksakt match BIF del 2 hold 61 + 2 mere. Jeg er ansat i enheden

109

Svar status

Total .: Eksakt match BIF del 2 hold 58, Eksakt match BIF del 2 hold 60, Eksakt match BIF del 2 hold 61 + 2 mere. Jeg er ansat i enheden
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48

Undervisningens bidrag til læring og udvikling i praksis 

Hvor enig er du i følgende udsagn?

Total .: Eksakt match BIF del 2 hold 58, Eksakt match BIF del 2 hold 60, Eksakt match BIF del 2 hold 61 + 2 mere. Jeg er ansat i enheden

Enig
Over-vejende enig
Hverken enig eller uenig
Over-vejende uenig
Uenig
Ved ikke

48

Gennem forløbet har jeg brugt det lærte i min professionelle praksis

Total .: Eksakt match BIF del 2 hold 58, Eksakt match BIF del 2 hold 60, Eksakt match BIF del 2 hold 61 + 2 mere. Jeg er ansat i enheden
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6,3%8,3%

10,4%

37,5%

37,5%

20,8%

43,8%

27,1%

0% 25% 50% 75% 100%

Undervisningen gav mig god mulighed
for at reflektere fagligt over min

professionelle praksis

Min deltagelse i modulet har styrket min
kompetence til at udvikle min

professionelle praksis

52,1%
43,8%

4,2%
0%

25%

50%

75%

100%

Ja Nej Ved ikke



48

Jeg har drøftet mit udbytte af forløbet med min ledelse

Total .: Eksakt match BIF del 2 hold 58, Eksakt match BIF del 2 hold 60, Eksakt match BIF del 2 hold 61 + 2 mere. Jeg er ansat i enheden

48

Jeg har drøftet mit udbytte af forløbet med mine kollegaer

Total .: Eksakt match BIF del 2 hold 58, Eksakt match BIF del 2 hold 60, Eksakt match BIF del 2 hold 61 + 2 mere. Jeg er ansat i enheden
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14,6%
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48

Jeg har drøftet med min ledelse, hvordan udbyttet af forløbet kan anvendes til udvikling af min professionelle
praksis

Total .: Eksakt match BIF del 2 hold 58, Eksakt match BIF del 2 hold 60, Eksakt match BIF del 2 hold 61 + 2 mere. Jeg er ansat i enheden

48

Hvor enig er du i følgende udsagn?

Total .: Eksakt match BIF del 2 hold 58, Eksakt match BIF del 2 hold 60, Eksakt match BIF del 2 hold 61 + 2 mere. Jeg er ansat i enheden

Enig
Over-vejende enig
Hverken enig eller uenig
Over-vejende uenig
Uenig
Ved ikke
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4,2%

93,8%

2,1%
0%

25%

50%

75%

100%

Ja Nej Ved ikke

12,5%10,4%29,2%33,3%10,4%

0% 25% 50% 75% 100%

Jeg oplever, at forløbet har skabt et
bedre fælles fagligt fundament på min

arbejdsplads



47

Tydelige rammer og forventninger i undervisningen 

Hvor enig er du følgende udsagn?

Total .: Eksakt match BIF del 2 hold 58, Eksakt match BIF del 2 hold 60, Eksakt match BIF del 2 hold 61 + 2 mere. Jeg er ansat i enheden

Enig
Over-vejende enig
Hverken enig eller uenig
Over-vejende uenig
Uenig
Ved ikke

47

Undervisningens faglige progression og indhold

Total .: Eksakt match BIF del 2 hold 58, Eksakt match BIF del 2 hold 60, Eksakt match BIF del 2 hold 61 + 2 mere. Jeg er ansat i enheden

Alt for højt
Lidt for højt
Tilpas
Lidt for lavt
Alt for lavt
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8,5%

8,5%

6,4%

8,5%

12,8%

6,4%

21,3%

34,0%

27,7%

31,9%

25,5%

31,9%

29,8%

17,0%

25,5%

0% 25% 50% 75% 100%

Det har været tydeligt for mig, hvad det
var hensigten, at jeg skulle lære i

modulet

Det er tydeligt for mig, hvilke kriterier
mit arbejde på modulet bliver vurderet

efter

Det er tydeligt for mig, hvad jeg kan
forvente af vejledningen på modulet

6,4%

74,5%

93,6%

17,0%

0% 25% 50% 75% 100%

Hvordan oplevede du det faglige niveau
i teksterne til undervisningen?

Hvordan oplevede du det faglige niveau
i underviserens formidling?



47

Hvor enig du er i følgende udsagn?

Total .: Eksakt match BIF del 2 hold 58, Eksakt match BIF del 2 hold 60, Eksakt match BIF del 2 hold 61 + 2 mere. Jeg er ansat i enheden

Enig
Over-vejende enig
Hverken enig eller uenig
Over-vejende uenig
Uenig
Ved ikke

47

Feedback i undervisningen 

Hvor enig du er i følgende udsagn?

Total .: Eksakt match BIF del 2 hold 58, Eksakt match BIF del 2 hold 60, Eksakt match BIF del 2 hold 61 + 2 mere. Jeg er ansat i enheden

Enig
Over-vejende enig
Hverken enig eller uenig
Over-vejende uenig
Uenig
Ved ikke
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6,4%

4,3%

12,8%

14,9%

10,6%

8,5%

31,9%

23,4%

53,2%

25,5%

38,3%

25,5%

21,3%

23,4%

0% 25% 50% 75% 100%

Jeg har oplevet, at undervisningens
faglige indhold var relevant

Undervisningens aktiviteter har
understøttet min læring

Jeg har oplevet en tydelig
sammenhæng i undervisningsforløbet

6,4%

4,3%

10,6%

6,4%

19,1%

10,6%

8,5%

12,8%

23,4%

34,0%

23,4%

31,9%

29,8%

23,4%

17,0%

19,1%

17,0%

0% 25% 50% 75% 100%

Jeg har løbende fået konstruktiv
feedback fra underviserne

Jeg har løbende fået konstruktiv
feedback fra mine medstuderende

Underviserne har efterspurgt feedback
på, om undervisningen har bidraget til
min og mine medstuderendes læring



47

Undervisningens arbejdsformer og studieaktivitet 

Hvor enig er du følgende udsagn?

Total .: Eksakt match BIF del 2 hold 58, Eksakt match BIF del 2 hold 60, Eksakt match BIF del 2 hold 61 + 2 mere. Jeg er ansat i enheden

Enig
Over-vejende enig
Hverken enig eller uenig
Over-vejende uenig
Uenig
Ved ikke

42

Hvad har været mest lærerigt i undervisningsforløbet?

Total .: Eksakt match BIF del 2 hold 58, Eksakt match BIF del 2 hold 60, Eksakt match BIF del 2 hold 61 + 2 mere. Jeg er ansat i enheden
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4,3%

6,4%

8,5%

8,5%

8,5%

6,4%

8,5%

17,0%

21,3%

12,8%

38,3%

42,6%

42,6%

29,8%

17,0%

25,5%

0% 25% 50% 75% 100%

Jeg har oplevet en passende variation i
undervisningsformer

Jeg har oplevet tydelige forventninger
til min forberedelse mellem

undervisningsgangene fra underviserne

Undervisningen understøttede
studieaktiviteter mellem

undervisningsgangene fx i form af
selvstudie, gruppearbejde mv.

42



42

Hvad mener du, vi med fordel kan gøre anderledes, næste gang KP gennemfører undervisningsforløbet?

Total .: Eksakt match BIF del 2 hold 58, Eksakt match BIF del 2 hold 60, Eksakt match BIF del 2 hold 61 + 2 mere. Jeg er ansat i enheden

46

Vil du anbefale modulet til andre?

Total .: Eksakt match BIF del 2 hold 58, Eksakt match BIF del 2 hold 60, Eksakt match BIF del 2 hold 61 + 2 mere. Jeg er ansat i enheden
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42
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Ja Nej Ved ikke



46

Hvilken af nedenstående undervisningsformer har været anvendt i dit undervisningsforløb?

Total .: Eksakt match BIF del 2 hold 58, Eksakt match BIF del 2 hold 60, Eksakt match BIF del 2 hold 61 + 2 mere. Jeg er ansat i enheden

46

Hvor enig er du i, at kvaliteten på de enkelte undervisningsdage var god?

Total .: Eksakt match BIF del 2 hold 58, Eksakt match BIF del 2 hold 60, Eksakt match BIF del 2 hold 61 + 2 mere. Jeg er ansat i enheden

Slet ikke
I mindre grad
I nogen grad
I høj grad
I meget høj grad
Ved ikke
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0,0%
6,5%

93,5%

0%

25%

50%

75%

100%

E-læring – forstået som online læring og
undervisning, der er tilrettelagt uden fysisk

tilstedeværelse

Blended learning - forstået som en
kombination af E-læring og
fremmødeundervisning

Fremmødeundervisning – forstået som
undervisning med fysisk tilstedeværelse

15,2% 8,7% 13,0%

17,4%
15,2% 26,1% 17,4% 32,6%

26,1%

32,6%
32,6%

30,4%
34,8%

41,3% 21,7%
21,7%

19,6%

21,7%

8,7% 15,2% 8,7%
17,4%

8,7%0%

25%

50%

75%

100%

Dag 1 Vision
2020Samarbejde og
koordineringSkriftlig
service og god
forvaltningsskik

Dag 2 Megatrends på
arbejdsmarkedetTendens
er på arbejdsmarkedet i

København

Dag 3
ArbejdsgiverbesøgBorger

målgrupperne på
arbejdsmarkedetMotivatio

n

Dag 4 Det første
mødeStyring af

kommunikationGod
service på kort tid

Dag 5 Myndighed
Kommunikation i mødet
mellem myndighed og
motivationOpsamling



46

Angiv venligst din stillingsbetegnelse

Total .: Eksakt match BIF del 2 hold 58, Eksakt match BIF del 2 hold 60, Eksakt match BIF del 2 hold 61 + 2 mere. Jeg er ansat i enheden

46

Anciennitet i BIF

Total .: Eksakt match BIF del 2 hold 58, Eksakt match BIF del 2 hold 60, Eksakt match BIF del 2 hold 61 + 2 mere. Jeg er ansat i enheden
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6,5% 8,7%

15,2% 4,3%
10,9%
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25%
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Beskæftigelsesk
onsulent

(Jobcenter)

Beskæftigelsesa
ssistent

(Jobcenter)

Jobkonsulent
(Beskæftigelses

center)

Underviser/Vejle
der

(Beskæftigelses
center)

Virksomhedskon
sulent

Koordinator Andet
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84,8%

8,7% 6,5%

0%

25%

50%

75%

100%

0 - 1 år 1 - 3 år 3 - 5 år Over 5 år
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Jeg er ansat i enheden

Total .: Eksakt match BIF del 2 hold 58, Eksakt match BIF del 2 hold 60, Eksakt match BIF del 2 hold 61 + 2 mere. Jeg er ansat i enheden

46

Hvor enig er du i følgende udsagn vedrørende kvaliteten af dit læringsforløb?

Total .: Eksakt match BIF del 2 hold 58, Eksakt match BIF del 2 hold 60, Eksakt match BIF del 2 hold 61 + 2 mere. Jeg er ansat i enheden

Slet ikke
I mindre grad
I nogen grad
I høj grad
I meget høj grad
Ikke relevant
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4,3% 15,2% 2,2%
8,7% 17,4%

10,9% 10,9% 19,6%

0,0%

10,9%

0,0%0%

25%

50%

75%

100%

AMC CAB CBSI CKB JKA JKI JKU KEH YDS JKK Andet

10,9%

10,9%

8,7%

15,2%

13,0%

13,0%

23,9%

15,2%

26,1%

32,6%

32,6%

21,7%

43,5%

37,0%

32,6%

43,5%

37,0%

43,5%

19,6%

23,9%

23,9%

6,5%

10,9%

17,4%

13,0%

8,7%

6,5%

0% 25% 50% 75% 100%

Uddannelsesforløbet har understøttet, at
jeg kan omsætte teori og viden til

praksis

Jeg føler mig bedre klædt på til at løse
mine daglige opgaver

Uddannelsen har givet mig viden om,
hvordan jeg kan bidrage til en øget

kvalitet i opgaveløsningen

Jeg har fået udvidet mit faglige
netværk

Jeg oplever, at uddannelsen har
bidraget til en fælles faglig forståelse i

BIF

Alt i alt er jeg overordnet set tilfreds
med BIF-uddannelsen


